



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

RETIFICAÇÃO EDITAL DE 20 NOVEMBRO DE 2012

CPD 089, 090, 091, 092 e 093

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas retifica o item 1.5 edital do Concurso Público para provimento de cargo de Docente da Carreira do Magistério Superior para o Campus Sete Lagoas, publicado no DOU de 23 de novembro de 2012, páginas 68 a 71, seção 3. “Consignando que no item 1.5, onde se lê: “O envelope contendo os documentos no Item 1.4 e seus subitens deverão ser encaminhados, via SEDEX, ou entregues pessoalmente no endereço: Universidade Federal de São João del-Rei, Secretaria da Diretoria do Campus Sete Lagoas, Rodovia MG, Km 47, Sete Lagoas/MG, no horário de 9:00 às 11:00 horas e de 24:00 às 17:00 horas”. Leia-se: **“O envelope contendo os documentos no Item 1.4 e seus subitens deverão ser encaminhados, via SEDEX, ou entregues pessoalmente no endereço: Universidade Federal de São João del-Rei, Secretaria da Diretoria do *Campus* Sete Lagoas, Rodovia MG, Km47, Sete Lagoas/MG, no horário de 9 às 11 horas e de 14 às 17 horas”.**

RETIFICAÇÃO EDITAL DE 20 NOVEMBRO DE 2012

CPD 089, 090, 091, 092 e 093

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas no uso de suas atribuições RETIFICA o edital do Concurso Público para provimento de cargo de Docente da Carreira do Magistério Superior para o Campus Sete Lagoas, publicado no DOU de 23 de novembro de 2012, páginas 68 a 71, seção 3, onde se lê: “1.2 - Período de Inscrição: 23 de novembro a 21 de dezembro de 2012 (exceto finais de semanas recessos e feriados) leia-se **“1.2 - Período de Inscrição: 23 de novembro a 15 de janeiro de 2013 (exceto finais de semanas recessos e feriados)** e no item 5, onde se lê: “Das Etapas das Provas: “5.2- A data prevista para o início das provas é 07 de janeiro de 2013...”, leia-se: **“Das Etapas das Provas: 5.2- A data prevista para o início das provas é 04 de fevereiro de 2013...”**

São João del-Rei, 17 de dezembro de 2012.

Adriana Amorim da Silva